

赤壁长江取水工程顺利通水

53万赤壁市民将喝上长江水

本报讯(特约记者 但唐静 通讯员 张长年 李瑞)“开泵!通水!”9月30日,随着第一泓江水自取水头部注入净水厂滤池,由中国铁工投资旗下中铁市政环境建设有限公司承建的赤壁市长江取水工程项目顺利实现通水目标。这一节点的达成,标志着工程施工建设阶段基本结束,为后期设备调试以及试运营工作奠定了坚实基础。

赤壁市长江取水工程是咸宁市及湖北省两级政府高度重视、人民翘首以待的重大民生工程。工程建设将使赤壁市中心城区形成陆水湖和长江双水源、互为备用的供水格局,保障城市供水安全,解决中心城区水源单一,水量、水压等安全供水瓶颈,推进赤壁市城乡供水一体化,最终实现乡镇与城区同网同质同价的目标。

“取水泵房总高度近55m,结构设计复杂,其间受到长江汛期影响暂停施工,导致工期异常紧张。对此我们全面部署,针对施工过程不同困难进行具体分析,争取让53万赤壁市人民早日喝上长江水!”项目部负责人郭正国表示。

取水泵房主体结构施工是赤壁长江取水工程的“咽喉”部位,也是项目实现通水目标的一个关键部位。在完成取水泵房主体结构施工之后,项目部按照通水时间节点目标,全力以赴加快取水泵房和污泥脱水车间外架拆除进度,稳步推进工程进度。

据悉,赤壁市长江取水工程通水目标的实现,意味着更为优质、纯净的自来水将在不久之后涌入赤壁市及周边乡镇千家万户。



优化城市环境,消除视觉污染

我市全面整治非法小广告

本报讯(记者刘念)10日,记者从咸宁城区乱张贴小广告以会代训会议上获悉,我市将全面开展城区非法小广告专项整治工作。

为优化城市环境,消除视觉污染,改善市容市貌,解决小广告乱张贴问题,提升城市形象,推动文明城市创建深入开展,我市将按照“集中清理、常态

整治、防治结合、长效落实”的原则,高标准、严要求、全覆盖推进城区主次干道、公园广场、社区小区、背街小巷等“小广告”治理工作。

我市将全面清理整治范围内所有墙壁、门窗、地面、树干、电线杆、交通设施以及其他构建物上的各类喷涂、张贴的“小广告”;将以不影响市容市貌为前

提,在小区出入口、社区宣传栏等公共区域,科学设置便民信息发布栏,引导商家集中规范发布合法的便民服务“小广告”;将对乱涂、张贴、乱写、乱画、乱发“小广告”违法行为依法依规严厉查处,严管重罚。

据了解,即日起至本月底为集中整治阶段,后续进行常态化整治。

咸安评选出10位“桂花仙子”

本报讯(记者陈志茹 特约记者胡剑芳 李婷婷)10月7日,“献礼二十大·桂香满咸宁”2022年咸安区桂花文化系列活动暨“桂花仙子”评选活动决赛在咸安区文体中心举行,200余人参赛,最后评出10位“桂花仙子”和20名“咸安桂花形象推广志愿者”。

当晚活动精彩纷呈,他们用制作桂花糕、表演桂花茶艺、编排桂花舞蹈、清唱桂花山歌、录制桂花旅游短视频、吟诵桂花诗词和三句半等丰富多样的表现形式,把桂花的前世今生、历史文化、神韵天香表现得淋漓尽致。

咸安桂花种植历史悠久,文化底蕴丰富。2300多年前,爱国诗人屈原在《离骚》中写下了“奠桂酒兮椒浆”“沛吾乘兮桂舟”的美妙诗句,后因种桂花面积最大、古桂最多、品种最多、花瓣最大、花香最浓、留香最久而闻名全国,曾三次被国家林业局命名为中国桂花之乡。

最终,胡莹、曾红梅、唐若瑜、谢梦芬、雍秀娟、刘昕、方芳、陈维、李安琪、刘依源等10人获评“桂花仙子”。

供电助力南玻第一座自建110千伏变电站送电

助企发展暖企心 一面锦旗表真心

本报讯(记者 刘玉关 通讯员 雷缘孙天武 杨斯婉)“优质服务助力企业高速发展,优良作风打造优质营商环境”,10月10日,咸宁南玻玻璃有限公司工作人

员将一面锦旗送到咸宁供电公司,感谢该公司倾力解决企业扩产用电需求,

为南玻变电站正式投产提供贴心保障。

据了解,咸宁南玻玻璃有限公司前期投资人民币8.65亿元,已建成投产两条日熔化量均为700吨的国际一流优质特种玻璃生产线,年产量达50万吨。近年来,以光伏发电为首的新能源产业将

成为实现能源结构优化与“双碳”目标的

主力军。为满足市场需求、积极响应节能减排降碳政策,南玻集团拟在咸宁投资50亿元建设光伏封装材料生产线,项目建成后日均产量可达6000吨。

为满足生产线电力需求,咸宁南玻拟新建自用110千伏变电站一座。项目投资大、用电需求急、电源稳定性要求高……该110千伏项目是湖北省重点建设项目建设,项目总投资10亿元,报装容量为40兆瓦。

为进一步优化营商环境,保障该项目可靠用电,咸宁供电公司主动与项目业主单位对接,组织骨干力量,优化施

工方案,克服工期紧、任务重、线路通道难协调等重重困难,开辟“办电绿色通道”,全面精简环节,压缩时限,多部门、多环节同步进行,提供从报装、设计、施工、送电的“一站式”服务,最终助力南玻变电站第二路电源于10月8日成功送电,接下来将持续做好供电服务,为企业用能提供保障。

据悉,该光伏工程一期项目总投资约8.6亿元,产量约1200吨/天。建成投产后,咸宁南玻玻璃有限公司预计年度总营收可达18.3亿元,年纳税额可达1.2亿元,新增就业岗位约580人。



曝光台

文明行为

5日,通城药姑山瑶族村旅游景区入口处,游客佩戴口罩自觉排队验证健康码、行程码,文明有序进入景区。

(记者 陈婧)



假日旅游行为面面观

不文明行为

7日,潜山森林公园停车场登山步道路旁,多个一次性鞋套被随意丢弃在地上。

(记者 全桢)

